

MAP 1706 Polsko vyhlašuje referendum proti Rakušanově dohodě o relokaci imigrantů!! Šéf norské policie označil liberální imigraci za příčinu dramatického růstu vražd, znásilnění a kriminality! Imigrantské kriminální gangy prý jen dojí sociální systémy zemí EU!

michalapetr.com/map-1706-polsko-vyhlasuje-referendum-proti-rakusanove-dohode-o-relokaci-imigrantu-sef-norske-policie-oznacil-liberalni-imigraci-za-pricinu-dramatickeho-rustu-vrazd-znasilneni-a-kriminality-imigran

Michael Svatoš

Fialův pověřenec pro destabilizaci bezpečnosti České republiky, ministr Rakušan, (STAN), podepsal za vládu s Bruselem hanebnou dohodu o relokaci nelegálních imigrantů do ČR, a to v době, kdy celá Evropa úpí pod stále rostoucí, a stále brutálnější násilnou trestnou činností imigrantů. Čerstvě jmenovaný šéf norské imigrační policie Arne Jørgen Olafsen, bývalý člen norské tajné služby, předevčím natvrdo přiznal, že *liberální azylová imigrace do Evropy je příčinou rostoucí kriminality*. Podle Olafseny je nyní ve Švédsku nejvíce vražd a přestřelek v Evropě právě proto, že Švédsko celé desetiletí benevolentně přijímalo imigranty. Podle Olafseny organizované imigrantské kriminální gangy jen dojí systémy státní sociální podpory, infiltrují úřady a veřejně prospěšné instituce, a vytvářejí paralelní společnost zcela neslučitelnou s evropskou kulturou. *Norská společnost je nyní vyděšená masovou násilnou kriminalitou ve Švédsku, ale norský stát se už poučil z chyb Švédska, a bude rázně vystupovat proti neřízené, přísně nevýběrové imigraci*. Aby bylo všem jasné, že policistu Olafseny bychom měli hned s Norskem vyměnit za Rakušana a všechny jeho liberální imigrační pomocníky. Budeme se v dnešní analýze věnovat hrozbě, kterou představují imigranti pro zachování života každého Čecha, a hlavně všech našich dětí!

Zatímco české fialové hradní pometlo raději veřejně rozumuje, jak by nechalo špiclovat každého Rusa, který do Evropy imigroval, byť před Putinem, než aby řešilo nebezpečí, které pro Čechy znamená

Rakušanova masová vnucená imigrace. Polský prezident vládnoucí strany PIS Jarosław Kaczyński už ukázal, že je jiná liga, a včera v polském Sejmu oznámil, že Polsko zorganizuje referendum proti Rakušanově imigrační dohodě! Protože v Polsku platí, že co Kaczyński slíbí, se stane, má tak Brusel i Rakušan problém. Vlivná polská Europoslankyně Beata Kempa už prohlásila, že Kaczyńského plán na Referendum proti Rakušanově relokaci imigrantů *je férový návrh pro všechny Poláky, a navíc v celé Evropské unii neexistuje lepší mandát než ten, který vyplývá z referenda provedeného mezi občany velkého členského státu!* Podle Kempy *Myšlenka relokace uprchlíků, která fungovala ještě před pár lety, prakticky dnes oznámením referenda zkolabovala.* Podle Kempy, *vymyslel Brusel vynálezem Rakušanovy relokace uprchlíků právní kličku a bude s ní brzy vyhrožovat těm zemím, které nebudou souhlasit s přemístováním imigrantů na své území – že nerespektují lidská a občanská práva, a proto na ně budou znovu a znovu uplatňovány různé druhy omezení, jako jsou odebrání evropských dotací, pokuty, penále, a odebrání hlasovacích práv v EU.*

Ústava ČR předpokládá v článku 2, odstavec 2 vykonání referenda slovy: Ústavní zákon může stanovit, kdy lid vykonává státní moc přímo. K provedení referenda o Rakušanově dohodě o relokaci imigrantů tak stačí pouze schválit ústavní zákon, který takovéto referendum vyhlásí. Nedovedu si představit, že by Fialová vládní parta, referendum na žádost opozičních politických stran podpořenou demonstracemi nevyhlásila, když Referendum vyhlásí v sousedním Polsku! Stačí pouze, když se opoziční síly konečně jednou spojí, pouze aby Referendum prosadily. Pro ODS, kteřá je od zakládajícího sjezdu v Praze členem Euro-koalice ECR společně se stranou Jarosława Kaczyńského PiS je polské referendum o Rakušanově imigraci fundamentální otázka. Buď referendum v Parlamentu a v Senátu s pomocí Lidovců a opozice prosadí, a nebo se může rovnou přihlásit do nějakého spolku bruselských levičáků, nejlépe k Pirátům, a v příštích volbách zapomenout na úspěch, a skončit jako ČSSD.

Aby bylo jasno. Pár příkladů z posledních dní, jak v Evropě řadí kriminálníci, kterým liberálové jako Rakušan už poskytli uprchlický azyl.

1. Úterý 6. červen – Innsbruck, Rakousko – 13 letý Afgánec brutálně zmlátil v nemocnici 39 letého Rakušana. Ten je od té doby v umělém spánku.
2. Úterý 6. červen – Dortmund, Německo – Čtyři muži, podle policejního popisu, černé barvy kůže, přepadli dvě dívky, 11 a 14 let v městské tramvaji a pokoušeli se je vysvléct do naha. Dva muži cestující v tramvaji přišli dívkám na pomoc, ale byli pachateli napadeni. Před příjezdem policie černí muži utekli.
3. Úterý 6. červen – Forli, Itálie – Tři syrští imigranti se ve 20 hodin večer uprostřed města porvali sekerami. Vyděšení Italové prchali. Video zde.
4. Středa 7. červen – Stockholm, Švédsko – 27letý zdrogovaný Iráčan Daniar Fouad Mohammed, imigrant z roku 2009, svým luxusním autem brutálně srazil a zabil 11 letého švédského cyklistu. Daniar je známá firma. Šéf drogového gangu. Za vraždy, přestřelky, útoky na úředníky a drogové delikty byl už několikrát odsouzen, ale odvolací soud ho vždy zprostil pro nedostatek důkazů! Vyhoštěn být nemůže, protože už po deseti měsících svého pobytu ve Švédsku získal občanství!
5. Středa 7. červen – Brémy, Německo – 30 letý Syřan ukradl ve stánku na Kebab 45 cm dlouhý nůž, a rozeběhl se s ním přes most do centra města. Na konci mostu napadl nožem policejní hlídku, která se ho pokusila zastavit a odzbrojit. Byl zneškodněn až s pomocí elektrického paralyzátoru.
6. Čtvrtek 8. červen – Annecy, Francie – Syrský imigrant nožem pobodal v dětské školce 4 děti a dva dospělé, než byl zpacifikován.
7. Čtvrtek 8. červen – Německo – Byl dopaden Eritrejec, který rozřezal 89 letého důchodce a části jeho těla v pytlích poschovával na několika místech. Zavražděný byl také Eritrejec.

8. Čtvrtek 8. červen – Pireus, Řecko – 4 Egyptané přepadli 17 letou dívku na pláži a pokoušeli se jí znásilnit. Na pomoc jí přiběhl 22 letý profesionální boxer, který nedaleko trénoval, a útočníky zahnal. Na útěku je dopadla policie.
9. Čtvrtek 8.červen – Frankfurt, Německo – 4 Afgánci s noži napadli na nádraží 17 letého chlapce.
10. Pátek 9.červen – Chaponost, Francie – Imigrant z Mali přepadl policistku, když venčila své psy. Povalil jí a snažil se jí znásilnit. Křik oběti zaslechl soused a útočníka zahnal. U soudu Malijec nakonec řekl že, ženu znásilňoval, aby jí poskytl rozkoš. Ať mu už dají pokoj, protože jí přeci nezabil.
11. Pátek 9. červen – Steinau, Německo – 32 letá matka dvou dcer žijící na ubytovně pro uprchlíky byla brutálně ubodána dalším uprchlíkem.
12. Pátek 9. červen – Sézanne, Francie – Speciální zásahová jednotka policie musela několik hodin norovat z komunálního ubytování Somálce a Syřany, kteří se porvali na nože, a pak se jeden z nich opevnil v bytě. Obyvatelé okolních domů si pravidelně ztěžují na neustálé rvačky v tomto zařízení pro imigranty.
13. Pátek 9. červen – Neapol, Itálie – Několik Syřanů, Iráčanů a Afgánec se pokusili unést tureckou loď.

Co říci závěrem – Ať rozhodne o Rakušanově dohodě Referendum, je už nejvyšší čas, aby byl v Česku konečně přijat zákon o referendu. Doufám proto, že se opozice spojí. Snad ne marně.

Je sobota 17. červen 05.38. Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady. Maily jsem zase nestihl. Snad dnes. Děkuji za pochopení. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých časech. Mail na mne kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady jsem natočil 16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11. dubna, a

najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak ty prohnile nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje, prosím o uvedení jejich zdroje.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.